

Resolver, usando
matrices:

$$\vec{\lambda} = \begin{pmatrix} 2 & 1 & 2 \\ 3 & 0 & 6 \\ -4 & 0 & -3 \end{pmatrix} \vec{x} \quad \vec{\lambda} \quad \vec{x} \quad A$$

$$\vec{x} = \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix}$$

$$\vec{x} = \begin{pmatrix} x' \\ y' \\ z' \end{pmatrix}$$

PASO 1: Buscar V.P. de la matriz A
(Soluciones de la ec. caracter-
rística)

$$* \begin{vmatrix} \textcircled{A} - \lambda & & \\ & & \\ & & \end{vmatrix} = 0$$
$$\begin{vmatrix} 2-\lambda & 1 & 2 \\ 3 & -\lambda & 6 \\ -4 & 0 & -3-\lambda \end{vmatrix} = 0$$

$$\lambda_1 = \boxed{-3} \rightarrow \text{V.P.}$$

$$\lambda_2 = \boxed{1+2i} \rightarrow \text{V.P.}$$

$$\lambda_3 = 1-2i$$

$$V, P. \rightarrow \lambda_1 = -3$$

$$\begin{pmatrix} 5 & 1 & 2 \\ 3 & 3 & 6 \\ -4 & 0 & 0 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} a \\ b \\ c \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$$

$\uparrow$
 $V, P.$

$$\begin{cases} \textcircled{1} 5a + b + 2c = 0 \\ \textcircled{2} 3a + 3b + 6c = 0 \\ \textcircled{3} -4a = 0 \end{cases} \rightarrow \boxed{a = 0}$$

Reemplazando $a = 0$ en $\textcircled{1}$ y $\textcircled{2}$

$$\begin{cases} b + 2c = 0 \\ 3b + 6c = 0 \end{cases}$$

$$\begin{aligned} &\cancel{3b + 6c = 0} \\ &b + 2c = 0 \end{aligned} \quad \begin{aligned} &b + 2c = 0 \\ &c = 1 \Rightarrow b = -2 \end{aligned}$$

$\therefore$ El vector propio asociado al $\lambda_1 = -3$ es:

$$V_1 = \begin{pmatrix} 0 \\ -2 \\ 1 \end{pmatrix}$$

La forma general es:

$$Y_1 = C_1 e^{-3t} \begin{pmatrix} 0 \\ -2 \\ 1 \end{pmatrix}$$

* V.P. associated a
 $\lambda_2 = 1 + 2i$

$$(A - \lambda_2 I) \begin{pmatrix} a \\ b \\ c \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$$

$$\begin{pmatrix} 1-2i & 1 & 2 \\ 3 & -1-2i & 6 \\ -4 & 0 & -4-2i \end{pmatrix} \begin{pmatrix} a \\ b \\ c \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$$

$$\left. \begin{array}{l} \textcircled{1} (1-2i)a + b + 2c = 0 \\ \textcircled{2} 3a - (1+2i)b + 6c = 0 \\ \textcircled{3} -4a - (4+2i)c = 0 \end{array} \right\}$$

$$\begin{array}{lcl}
 \textcircled{1} & (1-2i)a + b + 2c = 0 \\
 \textcircled{2} & 3a - (1+2i)b + 6c = 0 \\
 \textcircled{3} & -4a - (4+2i)c = 0
 \end{array}$$

$$\begin{array}{lcl}
 \textcircled{2} \times 4 & : & \left. \begin{array}{l} 12a - (4+8i)b + 24c = 0 \\ - (12+6i)c = 0 \end{array} \right\} \\
 \textcircled{3} \times 3 & : & -12a \\
 + & & - (4+8i)b + (12-6i)c = 0 \\
 & & \boxed{- (2+4i)b + (6-3i)c = 0}
 \end{array}$$

$$\textcircled{1} \begin{cases} (1-2i)a + b + 2c = 0 \\ 2b + 3ic = 0 \end{cases}$$

$$\boxed{c = i}$$

$$\begin{aligned} 2b + 3i \cdot i &= 0 \\ 2b - 3 &= 0 \end{aligned}$$

$$\boxed{b = \frac{3}{2}}$$

$$\rightarrow (1-2i)a + \frac{3}{2} + 2i = 0 \quad | \cdot 2$$

6-16

$$(2-4i)a + 3 + 4i = 0$$

$$(2-4i)a = -(3+4i)$$

$$a = \frac{3+4i}{2-4i}$$

$$\frac{2+4i}{2+4i} = \frac{-10+20i}{20}$$

$$\Rightarrow \frac{1}{2} - i$$

$$\boxed{a = \frac{1}{2} - i}$$

El vector
 pro prio asociado $\rightarrow 2t\beta i$
 a $(1 + 2i)$ es

$$\begin{pmatrix} a \\ b \\ c \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} \frac{1}{2} - i \\ \frac{3}{2} \\ i \end{pmatrix}$$

$$= \begin{pmatrix} 1/2 \\ 3/2 \\ 0 \end{pmatrix} + i \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix}$$

$$= \begin{pmatrix} -1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix}$$

$$\vec{W}_1(t) = e^{\alpha t} [\vec{U} \cos(\beta t) - \vec{V} \sin(\beta t)]$$

$$\vec{W}_2(t) = e^{\alpha t} [\vec{U} \sin(\beta t) + \vec{V} \cos(\beta t)]$$

$$\begin{aligned} y_2 &= e^t \left[\begin{pmatrix} 1/2 \\ 3/2 \\ 0 \end{pmatrix} \cos(2t) - \begin{pmatrix} -1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \sin(2t) \right] \\ y_3 &= e^t \left[\begin{pmatrix} 1/2 \\ 3/2 \\ 0 \end{pmatrix} \sin(2t) + \begin{pmatrix} -1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \cos(2t) \right] \end{aligned}$$

$$y_2 = e^t \left[\begin{pmatrix} 1/2 \\ 3/2 \\ 0 \end{pmatrix} \cos(2t) - \begin{pmatrix} -1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \sin(2t) \right]$$

$$y_3 = e^t \left[\begin{pmatrix} 1/2 \\ 3/2 \\ 0 \end{pmatrix} \sin(2t) + \begin{pmatrix} -1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \cos(2t) \right]$$

Final answer, as solution general
 $du \in \mathbb{R}^3$ takes the form:

$$y = c_1 e^{-3t} \begin{pmatrix} 0 \\ -2 \\ 1 \end{pmatrix} + c_2 y_2 + c_3 y_3$$

$$\begin{pmatrix} y \\ 10 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \mid \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ -2c_1 \\ c_1 \end{pmatrix} + c_2 \begin{pmatrix} 1/2 \\ 3/2 \\ 0 \end{pmatrix} + c_3 \begin{pmatrix} -1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix}$$

$x(0) = 0$
 $y(0) = 10$
 $z(0) = 1$

$$\begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ -2c_1 \\ c_1 \end{pmatrix} + c_2 \begin{pmatrix} 1/2 \\ 3/2 \\ 0 \end{pmatrix} + c_3 \begin{pmatrix} -1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix}$$

de donde

$$\textcircled{1} \quad 0 = \frac{1}{2}c_2 - c_3 \rightarrow$$

$$\textcircled{2} \quad 0 = -2c_1 + \frac{3}{2}c_2$$

$$\textcircled{3} \quad 0 = c_1 + c_3 \rightarrow$$

$$\textcircled{1} + \textcircled{3} : \quad \textcircled{4} \quad c_1 + \frac{1}{2}c_2 = 0 \quad | \cdot 2$$

$$-2c_1 + \frac{3}{2}c_2 = 0$$

en (*)

$$c_1 + \frac{1}{2}c_2 = 1$$

$$c_1 + \frac{1}{2} \cdot \frac{4}{5} = 1$$

$$c_1 = 1 - \frac{2}{5} = \frac{3}{5}$$

$$A = \frac{3}{5} \in c_3$$

$$c_3 = \frac{2}{5}$$

$$\begin{array}{rcl} 2c_1 + c_2 & = & 2 \\ -2c_1 + \frac{3}{2}c_2 & = & 0 \end{array}$$

$$\frac{5}{2}c_2 = 2$$

$$c_2 = \frac{4}{5}$$